Elkészült a nagyapák doktori kolbásza

Tizennégy éve gyúr együtt a Csabai Kolbászfesztiválon dr. Lakatos Ferenc kardiológus és dr. Sztankó Attila fogszakorvos, valamint dr. Kovács Zoltán ügyvéd. Számos díjat nyertek már, bár ügyvédként dr. Kovács Zoltán elmondta, szinte mindegyik díj nekik járt volna. Nem azért, mert annyival jobb kolbászt készítettek másoknál, hanem, mert egyedül ők feleltek meg a kiírásnak, szájmaszkban és gumikesztyűben dolgoztak.

– Nem éltünk jogi eszközökkel, hanem gyúrtunk tovább, és mára eljutottunk odáig, hogy elkészült a nagyapák kolbásza – magyarázta dr. Kovács Zoltán. Sorolta unokáit: Lujza, Toncsi, Olivér, Max, Nati és Mia. Sztankó Attila unokái: Anna, Viko és Minci, Lakatos Ferencé: Lilike és Annácska.

A gyerekek és a kolbász nagypapái bebizonyították, hogy ott vannak a szeren, ízletes kolbászt gyúrtak, de arra vigyáztak, hogy citromsav ne kerüljön bele. Ugyanis az ifjabbik Sztankó Attila révén a citromsavgyártásban otthonosan mozgó, a kolbászkészítésre kíváncsi kínai cégtulajdonosok is érkeztek a gyúrásra. Jót ettek, és elmondták, ez az ízesítés úgy jó, ahogy van, a citromsav felhasználása az ő dolguk.

Dr. Lakatos Ferenc a kolbászkészítésre visszatérve elmondta, kicsit furcsa nagyapaként gyúrni, tölteni, de örömteli, hogy ezt a tudást is átadhatják.      

